

内部资料 注意保存

河南医学高等专科学校党史学习教育

简 报

第 54 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 8 月 11 日

我校党员志愿者疫情面前显担当

正值防汛救灾恢复重建关键时期，新冠疫情又来势汹汹。自 7 月底以来，郑州市辖区内陆续出现新冠病例，全市全面开展全员核酸检测工作，我校积极响应上级号召，迅速召集党员志愿者，通过不同形式参与社区疫情防控志愿服务工作，为共筑疫情防线贡献力量。



南校区居住的 12 名党员志愿者在得知所在社区核酸检测服务人员不足的情况下，闻令而动，迅速集结，就地转化为所在社区的疫情防控志愿者，参加社区的核酸检测、维持秩序等志愿服务。志愿者们身着防护服，红马甲，不惧炎热酷暑，冲锋在前，积极配合医护、物业和社区工作人员，迅速熟悉工作流程，在核酸检测采样区域维持现场秩序，认真核对居民身份信息、快速进行信息登记，引导群众有序排队，耐心解答群众提出的各种问题。截止目前，已帮助社区顺利完成 3 批次共 3800 余人次的核酸检测采样工作。



据不完全统计，我校党员志愿者因地制宜，就近就便，力所能及参加各自所在社区核酸检测采集志愿者服务达 80 余人次。党员志愿者们身体力行，在社区防疫工作中积极发挥作用，坚定了信心、温暖了人心、凝聚了力量。广大党员众志成城，坚守岗位，疫情面前显担当，为打赢这场疫情阻击战贡献力量！（文·图/党办）